

Algemene informatie

Aanbesteding: EA AV-middelen
Aanbestedende Dienst: Stichting Keender
Referentie: 438818

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 21
Onderwerp: NVI, vraag 1 + 2

Vraag:

Kan het zijn dat de vragen 1 + 2, met bijbehorende antwoorden, niet zijn gepubliceerd? U verwijst bij vraag 5 naar het antwoord op vraag 1. Echter is deze niet gepubliceerd. Wij ontvangen deze alsnog graag.

Antwoord:

Vraag 1 en 2 zijn individueel gesteld en kunnen daarom niet worden gepubliceerd. Het antwoord op vraag 5 luidt als volgt: "Nee niet akkoord. Aanbestedende Dienst geeft de voorkeur aan een interne geluidsbox /subwoofer, maar dit is geen vereiste. Mocht een externe soudbar benodigd zijn dient deze aan de bovenkant van het scherm gemonteerd te worden."

Percelen: P1 EA AV-middelen
Beantwoord op: 17 apr. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 22
Onderwerp: Vraag 1 + 2

Vraag:

Het valt inschrijver op dat de Nota pas begint bij vraag 3. Daarnaast verwijst u in vraag 5 naar het antwoord op vraag 1. Deze is echter niet in de Nota gepubliceerd. Zou u deze alsnog kunnen verstrekken?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 21.

Percelen: P1 EA AV-middelen
Beantwoord op: 17 apr. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
23

Onderwerp:
NVI, Ref.nr. 19

Vraag:

In de begrippenlijst staat tevens dat een standaard installatie optioneel met een PC-module is. Dit komt ook terug in §2.1. Waar in het prijzenblad dienen inschrijvers de optionele PC-module op te nemen?

Antwoord:

De stukprijs voor de PC-module is optioneel toegevoegd aan het prijzenblad. Het prijzenblad is toegevoegd aan de map Nota van Inlichtingen in de TenderNed box.

Percelen: P1 EA AV-middelen

Beantwoord op: 17 apr. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
24

Onderwerp:
NVI, Ref.nr. 19

Vraag:

Waar dienen inschrijvers de whiteboards en de camera op te nemen in het prijzenblad? Dienen alle inschrijvers deze onderdelen te verdisconteren in de standaard installatie?

Antwoord:

De stukprijs voor de whiteboards en camera is optioneel toegevoegd aan het prijzenblad. Het prijzenblad is toegevoegd aan de map Nota van Inlichtingen in de TenderNed box.

Percelen: P1 EA AV-middelen

Beantwoord op: 17 apr. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
25

Onderwerp:
NVI, Ref.nr. 19

Vraag:

U vraagt optioneel een camera uit, maar u stelt hier verder geen eisen aan. Dit kan ervoor zorgen dat u een camera krijgt aangeboden, die niet voldoet aan uw verwachtingen. Tevens zorgt dit ervoor dat u geen appels met appels kunt vergelijken. Wij willen u daarom adviseren om minimaal de volgende eisen op te nemen voor een camera:

Full HD

- * Afdekbare lens
- * Bewegingsdetectie
- * 30 Frames per seconde
- * Infrarood

Gaat u daarmee akkoord?

Antwoord:

Aanbestedende Dienst gaat deels akkoord met het voorstel. De eisen die worden gesteld aan de camera zijn als volgt:

- Full-HD
- Afdekbare lens
- 30 Frames per seconde

Percelen: P1 EA AV-middelen
Beantwoord op: 17 apr. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
26

Onderwerp:
NVI, Ref.nr. 19

Vraag:

U vraagt optioneel een PC-module uit met een RJ45 aansluiting, maar u stelt hier verder geen eisen aan. Dit kan ervoor zorgen dat u een PC-module krijgt aangeboden, die niet voldoet aan uw verwachtingen. Tevens zorgt dit ervoor dat u geen appels met appels kunt vergelijken. Wij willen u daarom adviseren om minimaal de volgende eisen op te nemen voor een PC-module:

- * Microsoft Windows® 11 – Pro for Education
- * Intel® Core™ i5-11300H
- * Cachegeheugen: 8MB
- * Opslag: 256 GB
- * WIFI 6

Gaat u daarmee akkoord?

Gaat u daarmee akkoord?

Antwoord:

Aanbestedende Dienst gaat deels akkoord met het voorstel. De OPS module is optioneel en dient minimaal te voldoen aan de volgende eisen:

- Microsoft Windows 11
- Intel Core i5 11e generatie of AMD Ryzen 5 7e generatie
- 8 GB werkgeheugen

- 256 GB opslag
- WiFi6
- RJ-45 aansluiting

De specificaties dienen ieder jaar beoordeeld te worden en waar nodig te worden geactualiseerd.

Percelen: P1 EA AV-middelen
Beantwoord op: 17 apr. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
27

Onderwerp:
NVI, Ref.nr. 16

Vraag:

Kunt u verduidelijken welke specifieke behoeften of problemen u probeert op te lossen door een nieuwe inschrijver op te laten treden als single point of contact voor de bestaande touchscreens? Bedoelt u daadwerkelijk dat de nieuwe inschrijver als SPOC fungeert voor de huidige touchscreens in uw scholen? Wij denken namelijk dat deze 'constructie' u enkel en alleen maar tijdverlies oplevert, gezien de kennis van de producten puur en alleen bij de eigen leverancier ligt. De touchscreens zijn specifiek qua inhoud en werking. Wij proberen te achterhalen waar uw behoefte zit, want uiteraard willen wij u graag helpen, vandaar deze vervolgvraag.

Antwoord:

Aanbestedende Dienst wil maximaal ontzorgt worden op de installatie en het gebruik van zowel de bestaande AV-middelen als de nieuw te leveren AV-middelen. Het is aan Inschrijver hoe hier invulling aan kan worden gegeven en om een passend voorstel aan te bieden. Als een leverancier andere ideeën heeft - dan als SPOC optreden - omdat dit (ook) voor verspillingen zou zorgen, dan staat Keender daarvoor open.

Percelen: P1 EA AV-middelen
Beantwoord op: 17 apr. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
28

Onderwerp:
Minimum- en maximumprijs

Vraag:

Ik heb een vraag over punt 3.10.1 Beoordeling prijs o.b.v. prognose komende vijf (5) jaar

Wat gebeurt er als meerdere partijen met prijs onder het minimum bedrag

van €345.000 de aanbesteding inschiet? krijgen al die partijen dan 29 punten?

Is dit geen opmaakfout? Dit soort minimum bedragen zijn namelijk ongekend hoog voor een standaard uitvraag van 104 touchscreens uitgesmeerd over 5 jaar tijd.

Antwoord:

Aanbestedende Dienst begrijpt de vraag. Het is in ieders belang dat er een aanbesteding op de markt wordt gezet dat marktconform is, gelijke kansen biedt en proportioneel is. In dat kader worden de minimum- en maximumprijs aangepast naar € 300.000,- en € 385.000,-. De aangepaste toelichting en puntenscore is toegevoegd aan de map Nota van Inlichtingen in de TenderNed box.

Percelen:	P1 EA AV-middelen
Beantwoord op:	17 apr. 2024
Label:	Inhoud